

Отзыв

на автореферат диссертации Красильниковой Ольги Николаевны на тему: «Научное обоснование совершенствования организации косметологической помощи по направлению: ботулинотерапия возрастных изменений кожи верхней половины лица», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в диссертационный совет ДСУ 208.001.13 при ФГАОУ ВО первый Московский государственный медицинский университет им. И.М. Сеченова (Сеченовский Университет) по специальности: 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение, 14.01.10 – кожные и венерические болезни.

Актуальность темы исследования несомненна и определяется необходимостью совершенствования организации косметологической помощи - в целях повышения ее качества, улучшения качества жизни и всестороннего укрепления здоровья работающего населения.

Диссертант всесторонне изучил организацию косметологической помощи в РФ и Нижегородской области, провел анализ трехлетней обращаемости за данным видом помощи, составил обобщающий медико-социальный портрет пациента косметологической клиники, провел анализ удовлетворенности качеством оказанных услуг ботулинотерапии.

Из автореферата следует, что Красильникова Ольга Николаевна впервые разработала и внедрила в практическое здравоохранение комплекс научно-обоснованных организационно-методических мероприятий по совершенствованию косметологической помощи пациентам, нуждающимся в оказании услуги ботулинотерапии по поводу возрастных изменений кожи лица. В работе предложены: алгоритм оказания профильной помощи, методика инъекционной коррекции, способ разметки лица, способ оценки качества оказанной услуги по шкале «Гармоничное лицо», вкладыш описательной клинической картины с балльной оценкой, математическая модель оценки качества процедуры по интегральному коэффициенту качества – в виде зарегистрированной Программы для ЭВМ.

Диссертационное исследование, проведенное Красильниковой О.Н., исходя из материалов автореферата, построено по классическому принципу, с применением классических и современных социально-гигиенических методик, комплексное, объем анализируемых данных достаточен, выбор методов исследования обоснован, методы статистического анализа применены правильно. Выводы и практические рекомендации уместны и обоснованы полученными результатами и полностью соответствуют поставленным цели и задачам, положениям, выносимым на защиту. Все поставленные в исследовании задачи решены, цель – достигнута. Полученная автором медицинская, социальная эффективность внедрения разработок дает основание рекомендовать авторский алгоритм оказания косметологической помощи пациентам с возрастными изменениями кожи лица к широкому практическому внедрению.

Замечаний и вопросов по автореферату нет.

Заключение: данные, отраженные в автореферате, позволяют заключить, что диссертационная работа Красильниковой Ольги Николаевны на тему: «Научное обоснование совершенствования организации косметологической помощи по направлению: ботулинотерапия возрастных изменений кожи верхней половины лица», является законченной, научно-квалификационной работой, содержит решение научно-практической задачи – разработать и внедрить комплекс научно-обоснованных

